

2015/10/21

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### VERSENYKÉPES TÁRSULAT JÖTT LÉTRE A HUMÁNERŐFORRÁSFEJLESZTÉS PIACÁN

**Az Esti Kornél Humánszolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. a pályázat nyújtotta lehetőség és kooperáció során fejlődött a piac egyik vezető képzőintézményévé. A projekt 47,83 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a „Versenyképes üzleti környezet fejlesztése” című pályázaton.**

Az „összeolvadási” projekt során munkahelyteremtésre, vállalkozásfejlesztésre és informatikai fejlesztésre összpontosítottak. Ennek részeként frissült a szoftverkészletük, így nőtt a hatékonyságuk, amely a mobilitásukat is segítette. Az új arculat az összeolvadás érzésének erősítését támogatta az érdeklődők felé. Az új szolgáltatások és termékek szükségszerűen megkövetelték egy új stratégia elkészültét is, amely a sztenderdizálási folyamatokat és a marketing tevékenységet támogatta; erre remek példa az a közös platform megszületése is, ahol az ügyfél egy helyen érdeklődhet különböző szolgáltatások és integrált megoldások iránt.

A projekt során tanácsadási tevékenységeket vettek igénybe, amely magába foglalta: marketing tanácsadást, vállalati tanácsadást, online tanácsadást és technológiai fejlesztési tanácsadást. A megfelelő marketing terv kialakítása elengedhetetlenül fontos egy vállalat működéséhez, hiszen ez foglalja magába a tervezési és megvalósítási folyamatokat, a folyamatszereplőket, és az input-outputokat. A stratégiai elemzés során különböző kontrollpontokat hoztak létre, ezzel is gördülékenyebbé téve a működésüket.

Az integrálás során számba vették az egyes cégek „sikertermékeit”, így az ügyfél számára egy teljes körű szolgáltatást nyújtó társaság jött létre. A vizsgálat során került a profil középpontjába a felnőttképzési tevékenység, a rendezvényszervezés és az üzletviteli tanácsadás is. Ehhez új kooperációs infrastruktúrára volt szükség, ebben segítette a pályázat. Tapasztalati szempontból is előnyös volt az összeolvadás, mert az új munkatársak megoszthatták egymással észrevételeiket, ezzel is fejlesztették egymást.

A cég gördülékeny működéséhez demokratikus alapokra helyezték a társaságot, ez a hosszú távú működést és a fenntartható fejlődést segítette.